Montageanleitung

MEGANT® 100

Verdeckter Einbau  Ubersicht StandardgréBen

Haupttrager/Stiitze: Nebentréager: Ha“agr/s": Ol ALU AW 6005
@ 18 (4 ,/@ e I;lzgentréger:
SK 8x240 Q ° ° @ im NXT
S, im|NT g 1 \@ - 8]
@:6/6 2 O 9] 9] £)slsx240 OHOO O} ®£‘95K8x240
T 9= 1 H
AEREA o o] o sHeHo o o] [
6:6/6‘ o © @'@ oHere o O] [©
H A . o
HeHet@ 9 FElF s o o PHeHE 8 P |9 [ s
olo ® 6/8 8 m| O S 1 m| ©
SE | H O 10 E: oy — | 2
T bAsBe o 1B 6 eHeber®@ | 1B 6| 9] %
AEREN 0 0 ST oHoHo o 19| @
AR Qo lo OHeHO 0 ol [o
®:®:® e D\@Sstmo OrOHO @'Q © @&240
= 3 o /’@ —
e o REC i
100
100
100 \CQSK 8x160 im HT SK8x160 im HT
MEGANT 520x100x40 MEGANT 540x100x40
(Art. Nr. K224) (Art. Nr. K241)
Verbinderplatten - MEGANT® GroRen
kennzeichnu ng PosNr.| Art.Nr. Bauteil 520x100x40 540x100x40
Art. Nr. K224  |Art. Nr. K241
% Hagg;tr:ager Ne:s:;rager ] Verbinderplatte 480x100x20  |480x100x20
S (K199) (K199)
E K211 Spannbacke oben 40x40x100; D16 |50x40x100; D16
Z 3 K212 Spannbacke unten 40x40x100; M16|50x40x100; M16|
g 7925/Linge |Gewindestange 2xM16x550 2xM16x580
€ 4 g 8 (2925 /550) (2925 /580)
*g 5 2621 Beilagscheibe 2xM16 2xM16
ijgjw 6 2620 Mutter 2xM16 2xM16
% 7 7581 Schragverschraubung 48x SK8x160 48x SK8x160
E 8 7581 Horizontalverschraubung |4x SK8x160 4x SK8x160
% 8.1 7672 Horizontalverschraubung |4x SK8x240 4x SK8x240
ﬁ Haupt- Y Nebentriger 9 Z581 Spannbacken- 2x SK8x160 2x SK8x160
g trégsr \—Klotz 9 9.1 7672 Verschraubung 2x SK8x240 2x SK8x240

© Knapp GmbH. Alle MaBe in mm - Irrtiimer, Druckfehler und Anderungen vorbehalten / all measures in mm - Errors excepted. VERSION 03  03.09.2018

KNAPP*

Seite 1/7 verbinder.com



Montageanleitung

MEGANT® 100

Bohrbild verdeckt mittiger Einbau

Positionierbohrungen im Haupttrdger erstellen! ALU AW 6005
Bohrmalie bei verdeckten unsichtbaren Einbau
Neben- Bohrabstiande alin Abhangigkeit der
- N\ trager Nebentragerhdhe Hy [mm]
© 0 Hohe MEGANT® MEGANT®
I Hy[mm] 520x100 540x100
! l‘ Nadelholz NH: ! 200
adelholz NH:
6x Bohrungen 240
480
0 5mm, =0
a Tiefe 30 mm
560
| LaubholzLH: | 600
+———o °© 6xBohrungen 640 145 145
. 0 6mm, 680 165 165
© | Tiefe Schrauben; 700 175 175
lange~120 mm 720 185 185
[ 760 205 205
! 76 ! 800 225 225
840 245 245
. 880 265 265
Positionierbohrungen fiir mittige 920 285 285
Montage im Nebentriger erstellen! 260 305 305
1000 325 325
Abstande MEGANT® MEGANT®
76 520x100 540x100
- | a2 [mm] 350 350
Nadelholz NH: a3 [mm] E 85
| 6x Bohrungen
N 0 5mm,
5 | Tiefe 30 mm
€
(U]
& Zl S T Laubholz LH:
é 6x Bohrungen
5 0 6mm,
2 | Tiefe Schrauben-
= 4JO lange~120 mm
o '
B |
g ! [~ Ausfrastiefe
£ 102 40 mm
2
i >140
(a]
| < A\ | /\' »
. | _| _a u
Seite 2/7

verbinder.com

© Knapp GmbH. Alle MaBe in mm - Irrtiimer, Druckfehler und Anderungen vorbehalten / all measures in mm - Errors excepted. VERSION 03  03.09.2018



Montageanleitung

MEGANT® 100

Haupttrager mit Anreif3schablone bohren

1.) Anreil3en
/— Oberkante (OK) Haupttrager = OK Nebentrager

HH

al

7
/]

Mittellinie und
Abstandslinie a1l
anreiflen

Diese Zeichnung ist Eigentum der KNAPP GmbH

ALU AW 6005

2.) Schablone auflegen

| 5 |
\ ©
! ) [
AnreiBschablone i _Anhregf-
auf Mittelri und ~ SC_ta2 one
a1 Abstandslinie a o MIt2x
legen Néagel
anheften
! > \o ® |
I m
©
q

3.) Bohren

al

a2

Nadelholz NH:
6x Bohrungen
00 5mm,

Tiefe 30 mm

\

a3

I
|

© Knapp GmbH. Alle MaBe in mm - Irrtiimer, Druckfehler und Anderungen vorbehalten / all measures in mm - Errors excepted. VERSION 03  03.09.2018

Seite 3/7

KNAPP*

verbinder.com



Montageanleitung

MEGANT® 100

MEGANT mit Haupttrager verschrauben

Schragschraube
VerbinderplatteEDvon oben
reihenweise eindrehen

max. Anzugdrehmoment

Mt =20 Nm

(Auf festen Sitz achten)

Fu

Diese Zeichnung ist Eigentum der KNAPP GmbH

ALU AW 6005

Plattenkennzeichnung
eim Haupttrager oben!

Horizontalschrauben(®)in
Positionsbohrungen schrauben

/—Verbinderplatte®

r Haupttrager aus Laubholz werden

SK 8x120 Schrauben i.d.R. verwendet.

Spannbacke 3)unten in
Positionsbohrungen

mit Horlzontalschrauben@
schrauben

© Knapp GmbH. Alle MaBe in mm - Irrtiimer, Druckfehler und Anderungen vorbehalten / all measures in mm - Errors excepted. VERSION 03  03.09.2018

Seite 4/7

KNAPP*

verbinder.com



Montageanleitung

MEGANT® 100

© Knapp GmbH. Alle MaBe in mm - Irrtiimer, Druckfehler und Anderungen vorbehalten / all measures in mm - Errors excepted. VERSION 03  03.09.2018

Nebentrager mit Anreil3schablone bohren
ALU AW 6005
1.) Anreif3en 2.) Schablone auflegen
Mittellinie und 76
Abstandslinie a1
= |/ /anreiﬂen - Y
41 o
| .
B< || ) imemiione
auf Mittelri3 und N anheften
a1 Abstandslinie
| legen
l)i» o/ 4
b
| 4IO
|
N/2 BN/2
BN 3.) Bohren BN
76
‘© ——T s
% I Nadelholz NH:
5 S 6x Bohrungen
g 0 5mm,
X | ' Tiefe 30 mm
g D—e l <
£
|
g 1
g 4]0
|
N N/2
g BN
lr ~
| KNAPP*®
Seite 5/7 verbinder.com



Montageanleitung

MEGANT® 100

MEGANT verdeckt mit Nebentrager verschrauben

Diese Zeichnung ist Eigentum der KNAPP GmbH

-

(B) Plattenkennzeichnung
beim Nebentrdager oben!

— Horizontalschrauben
SK 8x240 in Positionsbohrungen
schrauben

— Verbinderplatte @)

— Spannbacke (2)oben in
Positionsbohrungen
mit Horizontalschrauben

SK 8x240 schrauben

ALU AW 6005

Schrégschrauben@ in
Verbinderplatte@ von
oben reihenweise
eindrehen

max. Anzugdrehmoment
Mt=20 Nm

(Auf festen Sitz achten)

Fur Nebentrager aus Laubholz werden
SK 8x120 Schrauben i.d.R. verwendet.

© Knapp GmbH. Alle MaBe in mm - Irrtiimer, Druckfehler und Anderungen vorbehalten / all measures in mm - Errors excepted. VERSION 03  03.09.2018

Seite 6/7

KNAPP*

verbinder.com



Montageanleitung

MEGANT® 100

Ablauf verdeckte Montage

ALU AW 6005

2. Gewindestange(4) (M16) in untere
Spannbacke (3)biindig eindrehen

Imbusschliissel SW8
i —— I Gewindestangen
AN
AN 2 '
\\ )
ﬁ\ = ‘: [ ——
N\
\\\\ N
N\ ! Untere S -
pann
\§. g backe mit M16
: eindrehen! | N ge\r/]vmde—
Nebentrager - ' ——oonrungen
Haupttrager Haupttrager Nebentriger

3. Spannbacke, Beilagscheibe und | 4. M16 Mutter mit Steckschliissel

Haupttrager | Nebentrager

Mutter M16 aufsetzen (SW24) 40 Nm festziehen!
2x Mutter M16
=rm=—~—(5)2x Beilagscheibe M16 |—
LN i a ) )
AN I i i
Q\ —— 1 « |
N
3 |e=x2 N P g
S Q\\\\ \\\\ !
> \\ N N\ \Q. [ N
< N\ N F | ¥ ISK Tiefe N :
-g D+ N 2 — | "‘Q\\\\ == |
: \\\ SN
GQJ’ L+ S — \\\ %_ O_ ‘ﬂ'__\T‘ _ —_ — —/— T— T
po ot A\N
E \\Q,. I v AN .\\\\ AN _
%
g

Klotz in Einfrasschlitz einleimen

© Knapp GmbH. Alle MaBe in mm - Irrtiimer, Druckfehler und Anderungen vorbehalten / all measures in mm - Errors excepted. VERSION 03 03.09.2018

KNAPP*

Seite 7/7 verbinder.com



